Государственное бюджетное учреждение культуры Свердловской области  «Свердловская областная специальная библиотека для слепых»

Круглый стол с международным участием 
«Инклюзивные сервисы в учреждениях культуры: 
технологии позитивного взаимодействия»

Круглый стол с международным участием «Инклюзивные сервисы в учреждениях культуры: технологии позитивного взаимодействия» состоится 25-26 сентября 2018 г. в г. Екатеринбурге. Организаторами круглого стола являются Министерство культуры Свердловской  области и Свердловская областная специальная библиотека для слепых при содействии Благотворительного фонда Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт» 
(г. Москва). 
Цель круглого стола: демонстрация инклюзивных технологий и практик в сфере культуры, успешных моделей межведомственного взаимодействия по социокультурной реабилитации людей с инвалидностью; содействие формированию инклюзивного информационного пространства и позитивного отношения общества к инвалидам. 
Во время работы круглого стола будут рассмотрены успешные практики организации инклюзивного взаимодействия в сфере культуры г. Екатеринбурга и Свердловской области: театры и концертные организации, музеи и  общедоступные библиотеки. В качестве экспертов по организации инклюзивной среды в учреждениях культуры выступят люди с инвалидностью, общественные деятели и представители общественных организаций инвалидов. 
Об организации инклюзивных сервисов за рубежом расскажет Вера Арма (Италия), основатель и генеральный директор итальянской ассоциации «ARTIS», лидирующей в сфере доступной культурной среды и коммуникаций для людей с сенсорными ограничениями. 
На мастер-классе «Re:формация возможностей» участники круглого стола научатся создавать инклюзивные проекты с учетом эффективных инклюзивных практик России. Мастер-класс проведет Алексей Транцев, директор Самарской региональной молодежной организации «Инклюзивный клуб добровольцев» (г. Самара). 
В рамках работы круглого стола будет организован премьерный показ спектакля Свердловского государственного академического театра драмы «Соловей» с тифлокомментарием, подготовленным специалистами Свердловской областной специальной библиотеки для слепых. Спектакль с закрытыми глазами «Белые ночи» предложит участникам круглого стола невидимый театр «The Invisible Shows" (г. Москва). 
Открытие круглого стола с международным участием «Инклюзивные сервисы в учреждениях культуры: технологии позитивного взаимодействия» состоится 25 сентября 2018 г. в 10.00  в Историческом парке «Россия – моя история» (ул. Народной Воли, 49).
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